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Le plan est muni d’'un repére (O, L, ]).

mf - La droite d'équation y=—x+3 a pour coefficient

 directeur 3.

..L’n Q_q vel jEL

[ soitA(-3; —4),B(2;8),C(0;
es droites (AB) et (CD) sont paralléles.

—5)etD(6 ; 8).

Lesdroitesd: y=~x+5etd’: y=—2x—-10sont
sécantes au point A(— 15 ; 20).

I A(-3;6),B(1; —2) et C(2 ; —4) sontalignés.

;ﬁ Le couple (a; b)=(1; —2) est solution du systéeme

2a+3b=—-4
~5a+b=-7"

a pour solution le couple

Le systéme 2at =1
3x-y=0

de coordonnées du point d'intersection des droites
déquations y=—2x+1et y=—3x.

-Pour chaque exercice, on fera une figure.

Le plan est muni d'un repére orthonormé (O, I, J).
1. a. Tracer la droite d déquation y=2x+1.

; —1) appartienta d.
2.5itP(3; )etR(=1; -7).

Les droites (PR) et d sont-elles paralleles ?

3. Déterminer le point d'intersection S de d et de la droite
d’ ayant pour équation x =3,

4, Quelle est la nature du quadrilatére STRP ?

Les points O, A, B sont alignés, les points O, C, D sont
alignés.

En se placant dans un repére, étudier si les points B, E, D
sont alignés.
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@ Le plan est muni d’un repére orthonormé (O, L, ).
Un drapeau rectangulaire contient deux triangles blancs
commae sur la figure ci-dessous.

On donne A(6 ; 0),C(0 ; 4) dans le repere (O, I, ).

g A
1. Donner les coordonnées de B.

2. Calculer les coordonnées du milieu K de [AB].

3, Déterminer une équation de la droite (OB) et une
équation de la droite (CK).

4. En déduire les coordonnées du peint dintersection E
des droites (OB) et (CK).

5. L‘aire de la partie blanche représente-t-elle plus ou
moins de 40 % de |'aire du drapeau ?




